

感谢信

湖南艺术职业学院：

在贵单位的大力支持下，6月29日至7月2日，由全国妇联和省人民政府共同主办，湖南省妇联与长沙市人民政府共同承办的中非妇女论坛圆满落下帷幕，首次设立的配套活动中非妇女创新创业成果展也大获成功。

本论坛是贯彻落实习近平主席2011年11月在中非合作论坛第八届部长级会议上重要倡议的具体行动。论坛以“凝聚中非女性力量共促妇女全面发展”为主题，国家主席习近平夫人、联合国教科文组织促进女童和妇女教育特使彭丽媛发表视频致辞，全国政协副主席、全国妇联主席沈跃跃作主旨讲话，东非共同体轮值主席国布隆迪总统夫人安热莉娜、马拉维总统夫人莫妮卡、坦桑尼亚桑给巴尔总统夫人玛丽亚、湖南省委书记沈晓明分别致辞，全国妇联副主席、书记处第一书记黄晓薇主持论坛。30多个国家和国际机构的代表、有关部门代表、各界妇女代表及外国留学生等中外嘉宾300多人参加论坛，并参观成果展。成果展旨在集中展现中非妇女创新创业的丰硕成果，推动中非妇女之间搭建起交流交往的桥梁，让中非合作更深更远。论坛期间，还举办了“妇女教育与减贫”“妇女与疫后经济恢复”两个分论坛，发布了《中非妇女论坛联合倡议》，组织了现场考察等。

论坛活动内容丰富、成果丰硕，社会各界高度关注，有力促进了中非妇女事业的交流互鉴，积极推动了中非妇女的全面发展，为构建新时代中非命运共同体贡献了智慧力量，是中非妇女共襄盛举、共话未来的一次盛会。新华社、中央电视台、中国日

报、中国妇女报、湖南省人民政府官网、湖南新闻联播、湖南经视新闻、湖南日报、今日女报等媒体对论坛盛况竞相报道。

众人拾柴火焰高，论坛的成功举办是大家共同努力的结果，主要得益于全国妇联和湖南省委省政府的高度重视，得益于中非经贸博览会组委会的精心指导，得益于各省市妇联和相关部门的鼎力协助，得益于新闻媒体和社会各界的大力支持，得益于全体工作人员、活动执行单位和志愿者们为之付出的辛劳汗水。

中非妇女创新创业成果展在展览期间获各界高度评价，超过3.5万人次参观展览，马拉维总统和夫人以及众多中外嘉宾为展览留言。在此，谨向为展览提供演出的贵单位致以最诚挚的感谢和最崇高的敬意！感谢贵单位所有参演人员，你们的付出和努力，让表演充满了生命和活力，让参展中外嘉宾感受到了艺术的魅力和力量，也让成果展脱颖而出、大放光彩，得到一致好评。为期4天的展览，在全体演职人员的鼎力支持和共同努力下，每场表演都顺利进行，让成果展最终取得圆满成功，让中非妇女论坛熠熠生辉、绽放光彩。这次活动必将在湖南妇女发展史册中留下精彩而隽永的记忆！

跨越山海来“湘”会，中非合作谱新篇。站在新的历史起点上，让我们在习近平新时代中国特色社会主义思想的引领下，继续携手合作，共同为构建更加紧密的中非命运共同体、共创中非妇女合作共赢的美好未来作出新的更大贡献！

特致此信，以表谢忱。

